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4. В процессе слипания импульс системы сохраняется  
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1. Условие встречи 1 2sin sinV V  , 
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2. Продолжительность полета над склоном 
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----------------------------------------------------------------------------- 

3. 1) 1 2V gT  м/с, 

по теореме об изменении импульса системы  
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4. В процессе слипания импульс системы сохраняется  

1 2 2mV mV mV  ,            1 20,5V V V   , 
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Критерии оценивания. Олимпиадада «Физтех»  2020 г.  

  Билеты  09-01,  09-02 
 

Задача 1. (10 очков)  

1) Ответ на первый вопрос .………………………..…....…….. 5 очков 

2) Ответ на второй вопрос…………………………..……….… 5 очков 

 
 

Задача 2. (10 очков) 

1) Ответ на первый вопрос ......................................................… 5 очков 

2) Ответ на второй вопрос ....................................................……5 очков 
 

 

Задача 3. (10 очков) 

1) Ответ на первый вопрос .......................................................… 4 очка 

2) Ответ на второй вопрос ……………………………..……… 6 очков 

 
 

Задача 4. (10 очков) 

1) Ответ на первый вопрос ......................................... ............… 5 очков 

2) Ответ на второй вопрос ……………………………..………. 5 очков 
 

 

Задача 5. (10 очков) 

1) Ответ на первый вопрос ......................................... ............… 5 очков 

2) Ответ на второй вопрос ……………………………..………. 5 очков 

 

Во всех задачах за каждую арифметическую ошибку минус одно 

очко. 
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При качении без проскальзывания относительная скорость любой точки обода равна по 

величине скорости оси колеса в лабораторной системе отсчета. Из закона сложения скоро-

стей следует  0 0,5 А BV V V   , в рассматриваемой задаче  А BV V , тогда   2 2 2
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3. При движении бруска вниз             
1
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----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

4. Перед соударением импульс системы нулевой, следовательно в момент, когда дефор-

мация максимальная, шайбы покоятся, 
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При качении без проскальзывания относительная скорость любой точки обода равна по 

величине скорости оси колеса в лабораторной системе отсчета. Из закона сложения скоро-

стей следует  0 0,5 А BV V V   , в рассматриваемой задаче  А BV V , тогда   2 2 2
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3. При движении бруска вниз             
1

sin cosmg F mg    ,  

при движении бруска верх                       
2

sin cosF mg mg    , 
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, 

ускорение бруска при скольжении вверх по наклонной плоскости 
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Критерии оценивания. Олимпиада «Физтех»  2020 г.  

  Билеты  09-03,  09-04 
 

Задача 1. (10 очков) 

1) Ответ на первый вопрос .………………………..…....…….. 5 очков 

2) Ответ на второй вопрос…………………………..……….… 5 очков 

 
 

Задача 2. (10 очков) 

1) Ответ на первый вопрос ......................................................… 5 очков 

2) Ответ на второй вопрос ....................................................……5 очков 
 

 

Задача 3. (10 очков) 

1) Ответ на первый вопрос .......................................................… 4 очка 

2) Ответ на второй вопрос ……………………………..……… 6 очков 

 
 

Задача 4. (10 очков) 

1) Ответ на первый вопрос ......................................... ............… 5 очков 

2) Ответ на второй вопрос ……………………………..………. 5 очков 
 

 

Задача 5. (10 очков) 

1) Ответ на первый вопрос ......................................... ............… 5 очков 

2) Ответ на второй вопрос ……………………………..………. 5 очков 

 

Во всех задачах за каждую арифметическую ошибку минус одно 

очко. 


